目 录

信息纲目 (一九四六至一九四七年于上海)

- 一九四六年十二月九日
- 一九四六年十二月十日
- 一九四六年十二月十三日
- 一九四六年十二月十四日晚上
- 一九四七年三月六日
- 一九四七年九月十二日

一九四六年十二月九日

回目錄 下一篇



罗马二章二十八至二十九节: 『外表上作...的,并不是...。惟有在内里作 的,才是...。』一切都得从内里作;外表上作的都『不是』!外表上作的, 是字句的;从内里作的,是灵的。

一九四六年十二月十日

上一篇 回目錄 下一篇



约翰福音是专一的说到神在祂儿子里出来到地上,叫人接受祂到人里面作人 的生命,而后再让这生命从人里面活出去。所以约翰说到我们和主的关系, 只说『信』与『爱』。信是把生命接进来,爱是把生命活出去。信是接受生 命,爱是享受生命。

一九四六年十二月十三日

上一篇 回目錄 下一篇



我们的心以及我们的心情、心志、心思,都该一面受里面圣灵生命的浸润, 一面受外面圣经真理的教育。此二者能使我们快而不急的,慢而不迟的,稳 坚的走在神的里面。人在堕落之前,是在神外面活在神面前;人在得救之后, 是在神里面活在神面前。我们已过在各处的见证,不敢说是『错』,但敢说 是『缺』。今天我们不是要改错,乃是要补缺。

一九四六年十二月十四日晚上

上一篇 回目錄 下一篇



此地聚会照着另一地方聚会来作,就是抄袭的,乃是字句的事奉,不是灵的 事奉。仅照着召会真理而作的,也是字句的事奉,不是灵的事奉。许多人得 救时的事奉是灵的,以后倒落到字句的事奉里。我们必须摸的是『是灵的基 督』(pneumatic Christ),不是『仪文的基督教』(grammatic Christianity)。许多人得救时是摸到『是灵的基督』,但得救以后却堕落 了一从活的基督落到死的基督教里。

一九四七年三月六日

上一篇 回目錄 下一篇



释放传道书的信息,应该读的章节:一章一至三节、八节、十二至十三节上、 十四节、十六至十八节,二章一节、四至十节。

一九四七年九月十二日

上一篇 回目錄



在圣所中是基督来作你的光,是基督来作你的粮食,是基督来作你的悦纳。 到至圣所是你活着就是基督一约柜。到至圣所是经过幔子;肉体裂开了,破 碎了之后,才能有至圣所的经历。圣所里的三件东西,跑到至圣所就变作约 柜里的三件东西。这三件东西在里面,就能在外面显出神的荣耀、荣耀的基 路伯,这里才能有神的同在!